



En Madrid, a 03 de agosto de 2020.

Corrección de errores del documento Excel publicado con la convocatoria de la Licitación 6012000235, para su adjudicación por procedimiento abierto.

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6012000235 – SERVICIO DE IMPLANTACIÓN DE SISTEMA DE CONTROL DE ACCESOS PARA LAS CABINAS DE TRENES S2000A, S2000B, S5000, S7000 Y S8000 1ª, convocada, mediante procedimiento abierto, a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid el día 22 de julio de 2020, se procede a realizar la siguiente corrección de errores.

En el Excel denominado “**6012000235_Oferta**” y en concreto en la columna ‘CONCEPTO’ en las celdas ‘C16’, ‘C17’ y ‘C18’:

- **Donde dice:**

| | |
|-------------------------------------|---|
| Acopio de materiales Material móvil | Cerradura (1 por cada cabina) |
| | Bombín de cuadradillo (1 por cada cabina) |
| | Bombín electrónico (1 por cada cabina) |

- **Debe decir:**

| | |
|-------------------------------------|--|
| Acopio de materiales Material móvil | Cerraduras (precio medio por cada cabina) |
| | Bombines de cuadradillo (precio medio por cada cabina) |
| | Bombines electrónicos (precio medio por cada cabina) |